ĐÁP ÁN BÀI 43 TRANG 53 SÁCH GIÁO KHOA TOÁN LỚP 8
Đề bài
Tìm x sao cho:

a) Giá trị của biểu thức 5 - 2x là số dương;

b) Giá trị của biểu thức x + 3 nhỏ hơn giá trị của biểu thức 4x - 5;

c) Giá trị của biểu thức 2x + 1 không nhỏ hơn giá trị của biểu thức x + 3;

d) Giá trị của biểu thức x² + 1 không lớn hơn giá trị của biểu thức (x - 2)²;

Đáp án lời giải
[image: image1.jpg]a) Ta c6 bat phuong trinh 5 — 2x > 0.

=5>2x X<

Vay 8 5 - 2x 4 s6 duong thi x < g




[image: image2.jpg]b) Ta c6 bét phuong trinh : x + 3 <4x -5
©X=-4x<-5-3

<-3x<-8

=x>3

Vay @& cho x + 3 nhé hon 4x - 5 thi x >3 .




[image: image3.jpg]©) Ta c6 bat phuong trinh : 2x +1 2 x +3
= 2x-x23-1
=xz22

Vay d& cho 2x +1 khéng nhé hon x + 3 thi x = 2




[image: image4.jpg]d) Ta co bét phuongtrinh: x2 +1 < (x—2)2 = x2+1 <x2-4x+4

ox2-x2 +4x<4-1

Vay @& cho gia tri ciia x2 + 1 khong 16n hon gia tri clia (x — 2)2 thi z < %
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